



ТВЕРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ЛЮДИ ЭПОХИ

ВЫПУСК №5 (НОЯБРЬ 2009г.)



КАЛИНКЕВИЧ АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ
13 октября 1926 г.р., уроженец с. Дуброва,
Октябрьского района, Гомельской области
Восточной Волжской Отчужденной Войны



Окончание семилетней школы в 1941 г. совпало с началом фашистской агрессии. Вынужден был остаться с родителями на оккупированной территории. Уже с первых дней войны активно помогал партизанскому движению на территории Октябрьского района. В 17 лет (октябрь 1943г.) вступил в партизанский отряд «За Родину», 123 партизанской бригады имени 25-летия БССР.

В июле 1944 г. призван в ряды Красной Армии. Участвовал в боевых действиях в составе 3-го Белорусского фронта. В январе 1945 года был дважды ранен под Кенигсбергом (Калининград).

Награжден орденами «Отечественной войны» II степени, «Красной звезды», более 15 медалей, в том числе «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За взятие Кенигсберга», «За взятие Берлина».

После окончания войны остался в Вооруженных силах в офицерском звании. С 1950 года продолжил обучение, сначала закончил 10 классов вечерней школы, Московское общеобразовательное училище, Львовские 10-ти месячные курсы, по подготовке политсостава, Горьковский юридический институт, курсы «Выстрел». Более 30 лет отдал защите Отечества в рядах Вооруженных сил на различных командных должностях и полит органах.

После увольнения из ВС в звании «полковника» в 1977 г. более 10 лет проработал в Московско-Окском бассейновом управлении по охране вод, и еще 10 лет в ТГТУ – директором студенческого городка.

Чуткий, ответственный человек, активный член ветеранской организации ТГТУ.



ПРОХОРОВ НИКОЛАЙ СЕМЕНОВИЧ
7 мая 1922 г.р., уроженец с. Ворониха Клинского района, Московской области, участка с. Тверца Восточной Волжской Отчужденной Войны



После окончания семилетней школы 20 июня 1941 года был призван в ряды РККА в Западную Украину. Не доехав до места службы, был направлен в г. Киев был направлен во вновь формируемый 139 отдельный зенитно-артиллерийский дивизион (ОЗАД), после - в 579 зенитно-артиллерийский полк резерва верховного главнокомандующего (РВГК) в составе которого принимал участие в боевых действиях на Сталинградском, Донском, Юго-Западном, а в дальнейшем 3-м Украинском фронтах. В феврале 1944 года с фронта был направлен на учебу в г. Уфа в Севастопольское краснознаменное училище зенитной артиллерии. После окончания, в октябре 1946 года был назначен командиром взвода в 736 зенитно-артиллерийский полк г. Свердловска. В мае 1950 года был переведен во вновь формируемый 788 зенитно-артиллерийский полк г. Магнитогорск. В декабре 1956 года был направлен в Военную Командную Академию ПВО г. Калинин, где прослужил более 16 лет. В 1972 году был уволен с военной службы в звании «подполковника». Последняя должность «Начальник учебного командного пункта».

Награжден орденом «Отечественной войны» II степени, имеет 18 медалей, в том числе «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда» и «За победу над Германией».

Активный член ветеранской организации.



«... историю страны, которую мы писали своими жизнями нужно знать и помнить. Это нужно нынешнему поколению, чтобы ее бережно сохранять и многократно преумножать!»
Председатель Совета ветеранов Калининских партизан К.И. Тяпина (2007г.)